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Вар 1
№1. На рисунке 1 представлены магнитные линии поля. В какой точке этого поля на магнитную стрелку будет действовать наибольшая сила?
1)  (
Рис. 1
)В точке 1    2) В точке 2    3) В точке 3    4) В точке 4
 (
1
2
3
4
А
Рис. 2
)
№2. На рисунке 2 изображен проводник, по которому течет постоянный электрический ток. Направление вектора  индукции магнитного поля в точке А совпадает с направлением
1) 1      2) 2      3) 3      4) 4

№3.Электрическая цепь, состоящая из четырех прямолинейных      проводников: (1 – 2, 2 – 3, 3 – 4, 4 – 1) и источника постоянного тока, находится в однородном магнитном поле, вектор магнитной индукции которого направлен, как показано на рисунке. Сила, действующая со стороны магнитного поля на проводник 2 – 3 направлена . . .
    1) влево    2) вертикально вниз    3) вертикально вверх    4) вправо 

№4.В проводнике с током, находящемся в однородном магнитном поле, вектор индукции которого составляет с направлением тока угол 900, уменьшают силу тока. Как будут изменяться при этом следующие физические величины:
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться

 (
ИХ ИЗМЕНЕНИЕ
1)Увеличивается
2)Уменьшается
3)Не изменяется 
)ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) Сила Ампера
Б) Модуль вектора магнитной индукции

	А
	Б

	
	



 


№5. Проводник длиной 15 см находится в однородном магнитном поле с индукцией 40 мТл. Сила тока в проводнике 12 А. С какой силой магнитное поле действует на проводник, если угол между направлениями тока и вектора магнитной индукции равен 900?
1) 0.72 Н      2) 0.072 Н      3) 7.2 Н      4) 72 Н
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 (
Рис. 1
)№1. На рисунке 1 представлены магнитные линии поля. В какой точке этого поля модуль вектора магнитной индукции будет иметь наибольшее значение?
1) В точке 1    2) В точке 2    3) В точке 3    4) В точке 4
 (
1
2
3
4
А
Рис. 2
)
№2. На рисунке 2 изображен проводник, по которому течет постоянный электрический ток. Направление вектора  индукции магнитного поля в точке А совпадает с направлением
2) 1      2) 2      3) 3      4) 4

№3.Электрическая цепь, состоящая из четырех прямолинейных      проводников: (1 – 2, 2 – 3, 3 – 4, 4 – 1) и источника постоянного тока, находится в однородном магнитном поле, вектор магнитной индукции которого направлен, как показано на рисунке. Сила, действующая со стороны магнитного поля на проводник 1 – 2 направлена . . .
    1) влево    2) вертикально вниз    3) вертикально вверх    4) вправо 

№4. Проводник с током, находящийся в однородном магнитном поле, вектор индукции которого составляет с направлением тока угол 900, укорачивают. Как будут изменяться при этом следующие физические величины:
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться

 (
ИХ ИЗМЕНЕНИЕ
1)Увеличивается
2)Уменьшается
3)Не изменяется 
)ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) Сила Ампера
Б) Модуль вектора магнитной индукции

	А
	Б

	
	



 


№5.  На проводник длиной 20 см, находящийся в однородном магнитном поле, со стороны этого поля действует сила 60 мН. Сила тока в проводнике 10 А. Вычислить индукцию магнитного поля, если угол между направлениями тока и вектора магнитной индукции равен 900?
1)3 Тл      2) 0.3 Тл      3) 0.03 Тл      4) 0.003 Тл
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